RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) DARING

Nama Satuan Pendidikan : SDN NO. 100050 Pasarmatanggor

Kelas / Semester :5/1

Tema : Ekosistem (Tema 5)

Sub Tema : Komponen Ekosistem (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke o |

Alokasi waktu : 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah diskusi melalui group WA tentang pokok pikiran, peserta didik mampu menemukan pokok
pikiran dalam bacaan Ekosistem dengan benar.

2. Setelah melihat teks tentang Jenis Makanan Hewan yang dibagikan di WA Group, peserta didik
mampu membuat pertanyaan-pertanyaan sehubungan dengan bacaan. secara tepat.

3. Dengan mengamati bagan melalui power point yang dibagikan di Group WA, peserta didik mampu
menganalisis penggolongan hewan berdasarkan jenis makanannya secara benar.

4. Melalui diskusi di Group WA tentang teks non fiksi, peserta didik mampu membuat teks nonfiksi
tentang penggolongan hewan berdasarkan jenis makanannya secara benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

. . . Alokasi
Kegiatan Deslfrlps1 Waktu
Kegiatan
Pembukaan 1. Kegiatan pembelajaran dimulai dengan dibuka salam dan menanyakan| 5 menit
kabar melalui GWA.
2. Guru mengecek kehadiran siswa melalui dan berdo’a melalui GWA.
3. Guru bertanya jawab tentang materi sebelumnya, kemudian mengajak
siswa
4. Guru memberikan penjelasan kepada peserta didik tentang kegiatan
yang akan dilaksanakan dengan penuh tanggung jawab.
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari hari ini
Inti Kegiatan Pembelajaran 100 Menit

0 Siswa berdiskusi dengan guru melalui group WA tentang pokok pikiran|
dalam bacaan

0 Siswa menganalisis teks nonfiksi yang ditampilkan.
0 Guru menjelaskan tentang pokok pikiran melalui Group WA

0 Siswa menuliskan pokok pikiran bacaan Ekosistem yang ditemukan
pada tiap paragraf dalam bacaan.

0 Siswa mengamati teks “Jenis Makanan Hewan” yang dibagikan gury|
melalui group WA.

0 Siswa menuliskan pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan|
teks bacaan.

0 Siswa mengamati bagan yang dibagikan di Group WA yang

ditayangkan melalui power point tentang penggolongan  hewan|
berdasarkan jenis makanannya.

0 Siswa menggolongkan jenis hewan berdasarkan jenis makanannyal
dalam bentuk tabel yang didapat pada LKPD

0 Siswa mempresentasikan hasil kerja yang telah dibuat dalam bentuk
tabel penggolongan jenis hewan berdasarkan makanannya.

0 Siswa membuat tulisan teks nonfiksi tentang membandingkan

penggolongan jenis hewan berdasarkan jenis makanannya yang terdiri
atas tiga paragraf

0 Siswa mengupload hasil pengerjaan di LKPD melalui GWA dalam|
bentuk foto.




Penutup

Bersama peserta didik guru membuat kesimpulan / rangkuman hasil
belajar hari ini dengan bertanya melalui Group WA

Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan
kesimpulan dari pembelajaran dan perasaannya mengikuti
pembelajaran yang telah diikuti.

Guru menginformasikan materi dan rencana kegiatan pembelajaran|
untuk pertemuan berikutnya.

Peserta didik berdoa menurut agama dan keyakinan masing-masing di
rumah (Religius )

Guru menutup pembelajaran dengan salam

15 Menit

C. PENILAIAN (ASESMEN)
1. Penilaian Sikap : Keaktifan saat diskusi di Group WA (Pengamatan)

2. Penilaian Pengetahuan

3. Penilaian Keterampilan : Tulisan teks nonfiksi tentang membandingkan
penggolongan jenis hewan berdasarkan jenis makanannya (Unjuk Kerja)

Mengetahui, Pasarmatanggor, 27 Oktober 2020
Kepala Sekolah Guru Kelas V
MASNIDAR, S.Pd. SD EFNIDA FITRIANI SIREGAR, S.Pd

NIP. 19650602 198604 2 001 NIP. 19870625 200902 2 001

: Tes Tulis mengisi LKPD dan Group WA (Penugasan)




